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La ședința Comisiei pentru evaluare internă și asigurarea calitàții au participat membrii CEAC. 

 

Prof.univ.dr. Ciugureanu Adina prezintă ordinea de zi: 
 

1.Discutarea Rapoartelor de evaluare a conducătorilor de doctorat înaintate de către Directorii 
Școlilor Doctorale de Medicinà, de Teologie, de Stiinte Umaniste, de Matematică și de $tiințe 
Aplicate; 

 

2. Recomandările Comisiei CEAC-ISD referitoare la evaluarea internà si asigurarea calitàții. 
 

1. Rapoartele de evaluare înaintate de direcorii şcolilor doctorale conţin informaţii despre 
rapoartele individuale de autoevaluare (Fişa de îndeplinire a standardelor minimale, cv, 
lista de lucrări), Evaluarea colegială, evaluarea directorului SD şi evaluarea conducătorilor 
de doctorat de către doctoranzi. In urma analizării acestor rapoarte sintentice de evaluare a 

conducătorilor de doctorat s-au constatat următoarele:  
 

Dna Preşedinte a subliniat că Scolile doctorale au aplicat Procedura operațională nr. 18 privind 

evaluarea periodică a conducötorului de doctorat in Școlile Doctorale din cadrul ISD-UOC. 

Procesele verbale înaintate comisiei CEAC de către directorii scolilor doctorale reflectă rezultatele 

autoevaluării conducătorilor de doctorat, a evaluării de către studenţii-doctoranzi și a evaluârii 
colegiale, scopul fiind acela de a identifica vulnerabilitățile în activitatea conducătorilor de 

doctorat. In acest context, o problemă deosebită care necesită atenţie din partea membrilor CEAC 
sunt planurile de măsuri ale Scolilor doctorale de Stiinţe Aplicate (ambele domenii), de Teologie, 
şi de Stiinţe Umaniste (domeniul istorie) care au avut răgaz un an de zile să îmbunătăţească 
deficitenţele semnalate la vizita ARACIS din 2021. Astfel: 

 

1. Scoala doctorala de Stiinte Aplicate a facut eforturi pentru a atinge indicatorii de 

performanţă care au fost îndepliniţi parţial în momentul vizitei ARACIS.  
 

Astfel, la domeniul biologie s-au facut eforturi pentru îndeplinirea indicatorului A 1.3. Deoarece 

sumele allocate deplasării studenţilor la conferinţe a scăzut în timpul pandemiei, acestea au fost 
realocate achiziţiei de materiale consmabile şi echipamente aşa cum au propus membrii comisiei 
ARACIS. 

 



Un alt indicator care a creat probleme a fost A 3.1.1. In vederea îndeplinirii acestuia, şcoala a 
propus trei direcţii: (1) creşterea numărului de publicaţii la conducătorii de doctorat care nu 
îndeplinesc încă standardele minimale CNATDCU; (2) cooptarea în cadrul SDSA a conducători 
de doctorat prin angajarea acestora ca cercetători; (3) abilitarea a doi postdoctoranzi şi afilierea 
acestora la SDSA, domeniul biologie. Aceste măsuri raspund şi la recomandările primite la 
indicatorul de performanţă A 3.1.2 care este îndeplinit. In acest moment a fost cooptată o 
postdoctorandă abilitată. Un alt postdoctorand, care îndeplineşte conditiile de abilitare are dosarul 
depus la comisia de specialitate CNATDCU.  

 

Se observă efortul depus de Directorul SDSA şi membrii şcolii doctorale în vederea îndeplinirii 
complete a indicatorilor consideraţi a fi îndepliniţi parţial. Se recomandă intensificarea acestui 
efort în vederea obţinerii acreditării.   
 

Termen: permanent 

Răspunde: CSDSA 

 

La domeniul inginerie civilă, raportul a consemnat mai mulţi indicatori de performanţă îndepliniţi 
parţial sau neîndepliniţi. Deşi s-au depus eforturi pentru remedierea deficienţelor, se constată că 
acestea nu au fost îndeajuns pentru corectarea problemelor identificate în cadrul vizitei ARACIS.  

Din raportul domeniului reies măsurile pe care CD din domeniu le-au propus, dar nu există un 
document care să ateste şi aplicarea lor.  Problema ar fi indicatorul A.3.1.2. care vizează procentul 
de 50% de conducători de doctorat afiliaţi la şcoala doctororală pe perioada nedetereminată. In 
cazul domeniului inginerie civilă, acest procent nu este îndeplinit nici în momentul redactării 
acestui raport. 

 

Se recomandă luarea unor măsuri immediate pentru emedierea indicatorului A.3.1.2. In caz 
contrar, ISD UOC ar putea pierde domeniul de “inginerie civilă.  
 

Termen: februarie 2023 

Răspunde: CSDSA 

 

 

2. Scoala doctorală de Stiinţe Umaniste îndeplineşte standardele de menţinere a acreditării 
pentru domeniul filologie. Directorul SDSU a evaluat membrii conducatori de doctorat 

afiliaţi domeniului Filologie, care, cu 1 excepţie, au primit punctajul corespunzător 
calificativului “Foarte bine.” 12 din cei 13 membrii ai SDSU îndeplinesc standardele de 
abilitare. 1 CDR nu a depus fişa de autoevaluare, dar se menţionează că acest CDR nu mai 

are doctoranzi în coordonare, de anul acesta. Evaluarea colegială corespunde evaluării CD 
de către Directorul şcolii, în sensul că 12 din cei 13 conducători de doctorat de la domeniul 
filologie au primit calificativul “Foarte bine”.  
 

Se recomandă încurajarea colegilor conferenţiari din Facultatea de Litere pentru depunerea 

dosarelor de abilitare. De asemenea se recomandă menţinerea standardelor înalte în şcoala 
doctorală la domeniul “filologie.” 



Termen: permanent 

Răspunde: CSDSU 

 

La domeniul istorie se observă efectul depunerii efortului de a cooptare a conducătorilor 
de doctorat care, prin afilierea lor, să contribuie la menţinerea domeniului. Prin afilierea a 

trei noi conducători de doctorat, indicatorul A 3.1.2 este îndeplinit în acest moment. Toţi 
conducătorii de doctorat îndeplinesc standardele de abilitare şi au calificativul maxim la 

toate evaluările. 

Se recomandă menţinerea standardelor la nivelul existent în prezent.   

 

Termen: permanent 

Răspunde: CSDSU 

 

3. Scoala doctorală de Teologie a analizat îndeplinirea standardelor pentru toţi membrii 
afiliaţi şi corectarea deficienţelor constate de comsia ARACIS. Astfel, din raportul SDT 

reiese că 14 studenţi doctoranzi au participat la conferinta organizată de SDT în 2021 şi au 
publicat în volumul conferintei, 15 studenţi au participat la aconferinţa organizată în 2022, 
urmánd să publice în volumul conferintei publicat de Ovidius University Press. In ceea ce 

priveste criteriul A 1.3.2, s-au facut eforturi mari pentru îndeplinirea lui, şi în acest 
moment, se poate considera că SDT a reuşit să atingă standardul ARACIS prin îndeplinirea 
indicatorului: 8 conducători de doctorat care îndeplinesc standardele obligatorii, dintre care 

4 sunt titulari ai UOC. 

 

Ca punct nevralgic în activitatea SDT este imposibilitatea studenţilor doctoranzi care nu 
sunt din localitate să se conecteze online la sursele Bibliotecii Universitare “Ioan 
Popişteanu.” 

 

In planul de măsuri al SDT sunt incluse urmatoarele puncte: 

• Mobilizarea tuturor conducătorilor de doctorat pentru realizarea unei activități de 

cercetare susținute. Se urmareşte de către SDT participarea la obţinerea unui grant de cercetare 
pentru anul 2023.  

• Implicarea tuturor conducătorilor de doctorat și a membrilor comisiilor de îndrumare în 
vederea asigurării îndrumării științifice, profesionale și deontologice a fiecărui student-
doctorand și stimularea progresului acestora în cercetarea pe care o realizează; 

• Sprijinirea studenților-doctoranzi pentru participarea la conferințe sau alte manifestări 
științifice naționale și intemaționale. SDT asigură suportul financiar pentru participarea la 
conferinţe şi pentru publicarea studiilor în volume colective/reviste BDI. 

• O mai mare implicare a conducătorilor de doctorat în demersul de informare și sprijinire 
a studenților-doctoranzi pentru a putea beneficia de logistica și echipamentele Școlii Doctorale 

în scopul elaborării proiectelor/rapoartelor de cercetare și a tezei de doctorat; 
• SDT doreşte obţinerea accesului la o serie de reviste internaţionale de teologie: Contacts, 

Irenikon, Revue de L`Histoire des Religions, Revue de L`Histoire Ecclesiastique. SDT 

consideră că Arhiepiscopia Tomisului, avánd în vedere acordul încheiat cu Facultatea de 
Teologie, Universitatea Ovidius, poate sa deţină abonamente pentru revistele teologice 
naţionale: Studii Teologice, Revista Teologică, Ortodoxia, Glasul Bisericii, Teologia, Teologie 



şi Viaţa. 
   

Se observă o îmbunătăţire evidentă a activitătii SDT prin măsurile adoptate de Consiliul Scolii şi 
Director într-o perioada scurtă de timp.  
 

Se recomandă urmărirea îndeplinirii măsurilor identificate de SDT în scopul reglării deficienţelor 
şi menţinerii standardelor de performanţă. 
 

Termen: permanent 

Răspunde: CSDT 

 

 

4. Scoala doctorală de Matematică îndeplineşte standardele de menţinere a acreditării la 
toate criteriile. Raportul SDMate analizează performanţele ştiinţifice ale conducătorilor de 
doctorat afiliaţi şcolii şi ale studenţilor. Astfel, 9 studenţi au publicat în reviste indexate 
WOS în coautorat cu conducătorii de doctorat, 2 în reviste BDI, 17 studenţi au participat 
la conferinţe, 6 studenţi au primit suport financiar pentru participare la conferinţe şi/sau 
publicarea articolelor. 

  

Se recomandă menţinerea standardelor înalte ale şcolii. 
 

Termen: permanent 

Răspunde: CSDMate 

 

5. Scoala doctorală de Medicină îndeplineşte standardele de menţinere a acreditării 
pentru cele două domenii: Medicină şi Medicină Dentară. In anul universitare 2021-2022, 

SDM a aprobat desprinderea domeniului Medicină dentară și înființarea SD de 

Stomatologie începând cu anul universitar 2022-2023. Printre rezultatele SDM se 

menţionează următoarele: 
Menţinerea strategiei de stimulare a abilitării cadrelor didactice cu criterii adecvate și a 
afilierii acestora la SDM: au fost afiliaţi 4 membri, conducători de doctorat. Scoala 
numără 27 de membri la domeniul Medicină, dintre care 17 sunt cadre didactice titulare 
ale UOC (IOSUD). Consiliul SDM a urmărit de asemenea ca numărul de doctoranzi în 

stagiu / conducător de doctorat să nu fie mai mare de 8 şi nu mai mult de 12 în total. 
Niciun conducător de doctorat nu are în coordonare mai mult de 12 Drd. 
Se menţioneză în raportul DM un număr de 10 de granturi cercetare sau de dezvoltare 
instituțională / resurse umane în implementare, în cadrul cărora sunt implicaţi atát CD cát 
şi Drd. Activitatea de cercetare a Drd s-a concretizat într-un număr de 33 articole publicate 
în reviste indexate WOS;  27 articole publicate în reviste indexate BDI; 53 lucrări 
prezentate la conferințe indexate ISI/ Clarivate Analitycs Proceedings sau IEEE 
Proceedings/ conferințe indexate BDI; 106 lucrări prezentate la conferințe neindexate 
/Participări la manifestări științifice (cu rezumatul publicat). 
 

Se recomandă analiza rezultatelor evaluării în şedinţă CSD, stimularea în continuare a membrilor 

şcolii doctorale care îndeplinesc parţial standardele în vederea îndeplinirii acestui indicator, 



identificarea problemelor legate de pasivitatea unor conducători de doctorat de a răspunde cu 
pomptitudine la solicitările CSDM, problemă identificată în raport şi în acest an. 

 

Termen: februarie 2022. 

Responsabil: CSDM. 

 

2. Observaţii şi recomandări generale 

 

1. Menţinerea implicării îndrumătorilor, membri în comisiile de îndrumare ale studenților-

doctoranzi, în scopul stimulării progresului studenților. 
 

Se observă o creştere a responsbilizării comisiilor de îndrumare în urma introducerii raportului de 
progress al doctorandului, personalizat pe specificul domeniului de doctorat, conform cu 

programul de pregătire a studentului doctorand şi cu cel de cercetare individuală, introdus în anul 
2019. 

 

Se recomandă menţinerea acestui raport de progres în scopul eficientizării relaţiei doctorand-

îndrumător.  
Se recomandă de asemenea, urmărirea menţinerii procentului 3/1 în alcătuirea comisiilor de 

îndrumare. 

 

- termen: permanent 

- responsabil: consiliul Școlii doctorale  

 

2.Susţinerea finaniară a studenţilor doctoranzi prin burse, participări la conferinţe, publicarea 
articolelor, granturi ocazionale. 

 

Se observă o implicare mai mare a CSD în sustinerea finaniară a studenţilor, inclusiv prin 
reducerea taxei de şcolarizare pe lángă celelate categorii de suport. S-au depus eforturi de 

reglementare a acestor deficienţe de către toate CSD, deşi în perioada pandemiei participările 

fizice, externe ale studenţilor s-au menţinut la un nivel mai scăzut. 
 

Se recomandă încurajarea studenţilor în vederea participării la conferinţe şi a publicării de articole 
cu suport financiar din partea SD.  

 

Termen: permanent 

 Responsabil: consiliul Școlii doctorale  
 

 

3.Identificarea și aplicarea unor mâsuri de recompensare/sancționare a conducàtorilor de doctorat, 
în functie de rezultatele obtinute în activitatea de cercetare şi a gradului de îndeplinire a 
standardelor. 

 

Scolile doctorale au aplicat PO 16, Procedura UOC de Centralizare şi urmărire a 

valorificării rezultatelor cercetării realizate în cadrul ISD-UOC. Deşi numarul de conducători de 
doctorat care ori nu îndeplinesc standardele de abilitare, ori nu răspund solicitărilor CSD a scăzut 



considerabil, se recomandă aplicarea în continuare atat a recompenselor cát şi a sancţiunilor în 
cazurile specifice. 

 

Termen: permanent 

 Responsabil: consiliul Școlii doctorale  
 

4.Se observă de asemenea că în urma modificarii Art 19 (al 1) din Regulamentul Instituţional de 

Organizare a Studiilor Doctorale, referitor la numărul maxim de doctoranzi pe care îi poate 
îndruma concomitent un conducător de doctorat, conducătorii de doctorat s-au conformat reducând 

numarul de doctoranzi în îndrumare.  

  

Se recomandă menţinerea acestui standard. 

 

Termen: permanent 

 Responsabil: consiliul Școlii doctorale  
 

6. Se observă de asemenea că există unele disfuncţionalităţi în legatura cu vizibilitatea 
procedurilor pentru studenţii doctoranzi legate de deconturi, reduceri de taxă, kit-uri 

necesare cercetarii doctorale, existenţei unui model de cerere unic pentru comisia de 
bioetică (la domeniile mediciă şi biologie). 

 

Se recomandă reglementarea acestora în vederea fluidizarii comunicării dintre student-
coordonator-sectorul administrativ. 

 

Termen: februarie 2022 

Responsabil: Directorii SD 

 

 

Presedinte: Prof.univ.dr. Ciugureanu Adina 

  

Membri: Prof.univ.dr. Flaut Cristina 

 

Prof.univ.dr. Arghir Oana 

 

Prof.univ.dr. Omer Ichinur 

 

Prof. univ. dr. Brînzea Nicolae 

 

CS I dr. Teacă Tatiana, Geo EcoMar Constanta 

 

Drd. Libu Cristiana 

 


